

Broj:45/08
Datum:18.06.2008

Predmet: **ZG.INFORMATIJADA Božo Težak 2008**
- konačni rezultati natjecanja za kadete

Poštovani,

Ovogodišnja, peta po redu Zagrebačka INFORMATIJADA Božo Težak je završena.

Od siječnja do lipnja održano je šest kola u kojima je sudjelovalo 143 učenika osnovnih škola i četrdeset i šest srednjoškolaca.

Nakon finalnog, šestog kola, tzv. osnovnoškolskog finala u kojem su pravo sudjelovanja imali samo najbolje plasirani natjecatelji, poznati su konačni rezultati zagrebačkih osnovnoškolaca, koje vam dostavljamo u priritku.

Napominjemo da su naši natjecatelji u šest kola rješavali ukupno po 30 zadatka u oba programska područja LOGO i BASIC/Pascal. Zadaci su bili različiti za sve uzrastne kategorije i razrede unutar njih.

Zadaci ovog natjecanja su teži i zahtjevniji od onih kakvi se pojavljuju na svim drugim natjecanjima. Povrh toga u istom vremenu kao i na drugim natjecanjima učenici rješavaju i jedan do dva zadatka više. Nadalje, u razdoblju do državnog natjecanja naši učenici imaju pet kola po pet zadataka što u stvarnosti predstavlja iskustvo od barem šest državnih natjecanja na kojima ima 3-4 zadatka.

Cjelokupno natjecanje se odvija subotom na FER-u, a u organizaciji i provedbi sudjeluje tim od dvadesetak članova, najistaknutijih profesora koji u stvarnosti vladaju programerskim znanjima i vještinama te bivših najboljih natjecatelja, bez kojih je ovakovo natjecanje nazamislivo.

Najbolji natjecatelji INFORMATIJADE k tome imaju posebne pogodnosti pri sudjelovanju u ljetnim kampovima za poticanje darovitosti BOŽO TEŽAK, na otoku Silbi, Grad Zadar. U ovom natjecanju su se ove godine izbrusili i učenici iz Vrbovca, a jedan od njih Matej Gradiček, na našem natjecanju je osvojio peto mjesto, a na državnom natjecanju drugo mjesto, na čemu smo mu od srca čestitali.

Razumljivo je stoga zašto zagrebačke učenice i učenici postižu sjajne rezultate na državnim natjecanjima još od 2005., a u posljednje dvije godine i najbolje rezultate u povijesti svih učeničkih natjecanja u RH.

Poštovane ravnateljice i ravnatelji,

Molimo vas da u evidencije uspjeha učenika vaše škole zavedete i ove, najistaknutije rezultate s ovogodišnje Zagrebačke INFORMATIJADE Božo Težak, čiji spisak vam dostavljamo u priritku.

S osobitim poštivanjem,

Tajnik:
Zdravko Škokić, dipl.ing.

Privitak: Konačni rezultati

O tome obavijest: - Grad Zagreb, Gradski ured za obrazovanje, kulturu i šport